



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2021. június 4.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ONLINE KONFERENCIA A NYRÁBRÁNYI ÁBRÁNYI EMIL ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Online konferenciát tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással megvalósuló Operatív Program keretében a nyírábrányi Ábrányi Emil Általános Iskolában. A rendezvény témája a tudásmegosztás, azaz a projekt keretén belül beszerzett digitális eszközök felhasználása tanórákon és tanórákon kívüli foglalkozásokon.

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kultúrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

A szakmai napot Elek Katalin intézményvezető, a projekt szakmai koordinátora kezdte, aki tájékoztatást nyújtott a pályázat céljairól és eredményeiről. Ezt követően a pályázat során beszerzett digitális eszközök (okospanelek, tabletek) felhasználását, alkalmazását mutatták be első, negyedik és hetedik osztályokban tanító pedagógusok, matematika órákon készült órarészletekkel.

Az online rendezvény második részében a pályázat során beszerzett digitális eszközök felhasználását tanórákon kívüli foglalkozásokon készült órarészletekkel prezentálták a pedagógusok.

A rendezvény harmadik részében a résztvevők közreműködésével a bemutatott órarészletek, foglalkozás részletek megbeszélésére és tapasztalatcserére került sor.

Pályázó neve: **Debreceni Tankerületi Központ**

Projekt címe: **„Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben”**

Projektazonosító: **EFOP-3.2.3-17-2017-00062**

Támogatás összege: **109 595 201 Ft**

A projekt megvalósítás időtartama: **2018.03.01- 2021.08.31.**